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Oskrba z dobrinami individualne komunalne po-
rabe predstavlja temeljni pogoj ne samo za nadalj-
njo rast urbaniziranih naselij na območju Ljubljane,
marveč je tudi osnova za zadovoljevanje vsakod-
nevnih potreb občanov in proizvodnje. Vlaganja v
izgradnjo naprav pomenijo manjši del končnih stro-
škov, večji del pa predstavljajo stroški za njihovo
tekoče vzdrževanje in nadomestitev.

Strošek vlaganj v razširjeno reprodukcijo je iz-
jemno velik in znaša po računih iz leta 1975 za vla-
ganja v srednjeročnem obdobju letno nad dva od-
stotka bruto proizvoda petih Ijuhljanskih občin. Za
racionalizacijo naj bi skrbeli predvsem s pametnim
izkoriščanjem urbaniziranih površin tako, da ko-
munalno opremljene površine hkrati tudi zazida-
mo, pri zazidavi pa upoštevamo ustrezno gostoto
zazidave in razumno omejitev porabe dobrin indi-
vidualne komunalne oskrbe kot so voda, kanaliza-
cija, toplotna energija in plin. Trenutno znaša na
dan poraba vode 450 litrov na prebivalca. Biološka
potreba znaša le 2 litra. Očitno je, da je možno po-
rabo vode za osebno potrošnjo omejiti na razumne
vrednosti, ki so pod 200 litrov na osebo dnevno.
Racionalizacija je mogoča tudi v proizvodnji, ki pa
se bo pričela .uveljavljati takrat, ko bomo nehali
jemati vodo za surovino.

Racionalno obnašanje na področju individualne
komunalne oskrbe torja torej združena prizadeva-
nja, ki se začenjajo pri smotrnem gospodarjenju s
stavbnimi zemljišči, se nadaljujejo pri racionalnem
načrtovanju stanovanjskih in proizvodnih objektov
ter segajo preko vzgoje porabnikov do racionaliza-
cije poslovanja komunalnih delovnih organizacij ki
so izvajalci ukrepov za komunalno oskrbo. Dose-
danja prizadevanja za racionalizacijo so se nana-
šala predvsem na dialog med uporabniki in izvajalci
ukrepov komunalne oskrbe in nikoli niso mogla za-
jeti vseh prej navedenih kategorij, ki pa predstav-
ljajo v končnem strošku zelo pomemben element.
Tako ni naključje, da se je tudi letos ob pripravi
materiala za izdelavo letnega programa oskrbe z
vodo, kanalizacijo, toplotno energijo in plinom,
pojavila kopica potreb in zahtevkov, ki jim je z vi-
dika sedanjega načina izrabe urbanega prostora le
težko oporekati upravičenost.

Poraba sredstev za vlaganje v komunalne na-
prave individualne komunalne potrebe naj bi tako
letos znašala 1,450.575 dinarjev. Taka vsota pre-
sega materialne in operativne zmožnosti za realiza-
cijo. Zato so v okviru interesnih skupnosti skušali
uskladiti potrebe jn možnosti, vendar tako, da bo
zadoščeno vsem temeljnim potrebam. Predlog
plana razširjene reprodukcije predvideva za
1,229.343 dinarjev potreb.

Člani izvršnega odbora in odbora za individualno
porabo komunalnc skupnosti Vič-Rudnik so na
obravnavi predloga plana razširjene reprodukcije
za oskrbo z vodo, kanalizacijo, toplotno energijo in
plinom na območju ljubljanskih občin za leto 1979
ugotovili, da so bile njihove pripombe na osnutek v
večini primerov sprejete, !e kanalizacija v zvezi z
vodarno »Brest« ni bila upoštevana v polni meri.
Izpadlo je tudi kanalizacijsko omrežje v Velikih
Laščah. Ugotovili so tudi, da je bila realizacija
plana v minulem letu zelo pičla, saj je znašala le 36
odstotkov. Vzrokr so predvsem v nepravočasno iz-
delanih projektih za posamezne objekte.

In kaj naj bi po planu zgradili v viški občini?

Na področju primarne kanalizacije naj bi z Moš-
čani zgradili zbiralnik B2,za katerega je že izdelan
projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja ter
zbiralnik A7, ki imaže lokacijskoodločbo. Tu soše

kanalizacija vzvezi z osnovnošolo »Krim« in VVZ
Galjevec, kanalizacija, ki je v izgradnji v Kamnik-
Preserju, Vnanjih in Notranjih goricah, VS-Brdo,
osnovna šola Škofljica in VVZ Brdo.

Na področju vodnih virov je večina investicij v
viški občini. Poleg vodarne »Brest« so predvideni
še povezovalni vodovodi Brest—Vič in
Brest—Škofljica.

Med primarnimi vodovodnimi objekti naj bi do-,
bili ustrezne objekte v okviru realizacije novega za-
zidalnega načrta za Jurčkovo pot ter na Koprski,
Cesti v Mestni log, Večna pot — Jamnikarjeva ter
Prule — Opekarska cesta. Zgradili naj bi tudi vo-
dovod Rakitna ter sanirali stanje na Brezovici.

Na področju oskrbe s plinom naj bi med viri pri-
pravili in izdelali dokumentacijo za plinarno Mur-
gle ter zgradili plinovod od RP VS-1 Trnovo do Ga-
ljevice in RP Podutik, ki naj bi oskrboval novo
osnovno šolo »Krim«.

Člani izvršnega odbora in odbora za individualno
komunalno porabo komunalne skupnosti Vič-
Rudnik so podvomili tudi v realnost nekaten*1 šte-
vilk med viri sredstev. Med viri sredstev za financi-
ranje razširjene reprodukcije individualne komu-
nalne infrastrukture so namreč predvidena tudi
sredstva prispevkov investitorjev poslovnih in in-
dustrijskih objektov skladno z novim odlokom, ki
naj bi jih zbirale organizacije za urejanje zemljišč.

Za našo občino je predvidena vsota 29,592.300 di-
narjev. V bilanci je sicer izkazano, da je južni del
Ljubljane v celoti oskrbovan s plinom. Resnica pa
je, da je plina dovolj komaj za stanovanja. Indu-
strijski objekti se bodo morali ogrevati z drugimi
viri energije. Če plina ne bo dovolj za ogrevanje in-
dustrijskih con, potem je jasno, da ne bo mogoče
zagotoviti sredstev.
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